

Республика Карелия

Администрация Петрозаводского городского округа Комитет социального развития

Муниципальное автономное учреждение дополнительного профессионального образования Петрозаводского городского округа «ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ» (МАУ ДПО ЦРО)

ПРИКАЗ

«16» апреля 2025 г.

№ <u>95</u> о/д

Об утверждении Отчета о результатах самообследования МАУ ДПО ЦРО за 2024 год

В соответствии с п. 3 ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и на основании Постановления Правительства РФ от 05.08.2013 № 662 «Об утверждении перечня обязательной образования, подлежащей мониторингу», о системе Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 №462 «Об самообследования образовательного утверждении порядка учреждения». соответствии с приказом министерства образования и науки Российской Федерации № 14.12.2017 «О внесении изменений в Порядок самообследования образовательной организации, утвержденный приказом от 14.06.2013 № 462», с целью обеспечения доступности и открытости информации о деятельности образовательной организации на основании аналитического отчета рабочей группы:

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Отчет о результатах самообследования МАУ ДПО «Центр развития образования» за 2024 год согласованный Педагогическим советом, протокол от 10.04.2024 № 1.
- 2. Ответственному лицу за функционирование официального сайта образовательной организации Иванову И.В.: разместить вышеуказанный Отчет и приказ об утверждении на официальном сайте МАУ ДПО «Центр развития образования» в информационно-коммуникационной сети Интернет в разделе «Документы» до 20 апреля 2024 года.
 - 3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МАУ ДПО ЦРО



Л.В. Иконникова